



«Б А У»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Код 32394430
п/р № UA823223130000026004000031782
АТ «Укресімбанк»
ІПН 323944315518

65013, м. Одеса
вул. Миколаївська дорога, 144
тел. (048) 716-17-44

Вих. № 12 від 12.01.24 р.

ВІДГУК

на освітньо - професійну програму «Промислове і цивільне будівництво»
підготовки магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» в Одеській
державній академії будівництва та архітектури

Руйнування будівель і споруд в Україні внаслідок агресії росії і необхідність відбудови міст і селищ призвели до того, що будівельна галузь, яка в будь які часи є важливою, зараз стала одною з провідних в країні. У такій ситуації питання якісної фахової підготовки професійних магістрів постає в один ряд з головними державними завданнями. Саме на вирішення таких питань спрямована освітньо - професійна програма «Промислове і цивільне будівництво». Місією будь якого вищого навчального закладу є створення умов для надання якісної сучасної освіти через вільне творче навчання та наукові дослідження відповідно до потреб суспільства. Вона повністю корелює з цілями рецензованої освітньої програми, оскільки передбачає кінцевий результат – підготовку кваліфікованого фахівця у галузі будівництва. Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Мета - Здобуття магістрами з промислового та цивільного будівництва теоретичних та практичних навичок з проектування, зведення, експлуатації, зберігання і реконструкції будівельних об'єктів та інженерних споруд, аналізу ефективності та надійності будівництва, оптимізації будівельних проектів та конструктивно - технологічних рішень.

Запропонована освітньо – професійна програма «Промислове і цивільне будівництво» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку магістрів професійних за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія», містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.



Директор ТОВ «БАУ»

Володимир ДУБІЛЕЙ